

# 合肥中小学入学网上登记报名人数已超2万人 公办学校7月16日 可查询入学结果

星报讯(记者 胡龙生) 6月2日,合肥市城区义务教育阶段入学网上报名登记工作如期启动,今日起,初中入学正式登记。这是合肥市首次启动中小学入学网上报名上登记,首日小学一年级入学报名人数就超过2万人。符合“两个一致”条件的公办学校7月16日就能查询结果,此外,合肥市义务教育阶段的学区方案将在6月12日之前公布。

## 首日超2万小学生网上报名

6月2日早上8点,合肥市正式开启小学一年级的入学报名通道,家长们通过PC端和APP端入口登记报名。仅一天时间,成功报名登记人数已达2万多人。合肥市教育局相关工作人员提醒小学一年级及7年级报名入学的家长,网上登记报名持续到6月15日,且在7月16日~7月22日还有一次入学补报名登记时间,可错峰登录登记报名。家长在报名登记时,务必要确认填报信息无误后点击“提交”,避免因信息填报错误给您带来不便;委托他人进行报名登记的,要注意个人信息安全。家长须在入学登记时间内录入数据才有效,入学报名录取过程与网上报名登记先后顺序无关,系统根据招生政策及登记信息进行学校匹配或派至区教育主管部门统

筹安排。

合肥市教育局相关工作人员表示,家长如果在操作上有疑问,可以咨询附近的小学、初中或教育主管部门。

## 公办学校7月16日可查询入学结果

按规定登记完报名信息后,家长们最关心的就是何时能收到入学通知书?以及义务教育学区方案什么时候公布?据悉,根据时间表安排,合肥市义务教育阶段的学区方案将在6月12日之前公布。

6月20日~7月15日,登记后符合“两个一致”条件的儿童少年将在线上自动匹配学区学校,匹配成功的学生就视为报名成功,开学后直接进入即可。对于还有部分不符合“两个一致”条件的儿童少年,将在6月20日~7月22日进行现场审核材料,由区教体局统筹安排入学。

在入学结果查询上,报名公办学校且符合“两个一致”条件的儿童少年7月16日起可查询结果,符合其他入学条件的儿童少年8月11日起可查询结果。如果在7月16日~7月22日在网上补报名登记,民办学校第一志愿7月25日起可查询结果,第二志愿7月27日起可查询结果,第三志愿7月29日起可查询结果;公办学校8月11日起可查询结果。

# 合肥九中今年开建

星报讯(朱仁德 张敏 记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区了解到,该区今年的建设“菜单”围绕道路出行、社会配套设施完善、生态环境等领域提标提质。

在主要干道上,今年将重点围绕区域“四纵四横”道路建设工作,东西方面有梅冲湖路(喻湾路-祥和路)、魏武路(李湾路-桥头集路)、淮海大道工程以及东方大道工程,“淮海大道工程除了新蚌埠路至文忠路拓宽外,还有望东延至祥和路。”区建设发展局局长樊健全介绍,在南北方面则有大众路(淦水路-包公大道)下穿工程、文忠路下穿少荃湖隧道工程、祥和路(梅冲湖路-学林路)等项目。

记者了解到,合肥市重点局实施的铜陵路下穿铁路编组站项目建成后可以实现北及濠河路,

南抵滨湖新区,届时会成为合肥市南北向最快捷的通道,而区内的大众路下穿工程目前已开工建设,待建成后北连魏武路,顺延南下繁华大道。

打造城市“慢”生活,合肥新站高新区今年将对相山路、学府路、梦溪路和龙子湖路启动慢行系统完善工程。除了慢行系统外,文教卫体等公益性建设项目是今年建设的重头戏。“合肥九中已落户新站,今年开工建设,区内安医大四附院下半年开诊,京东方数字化医院同时投入运营,168中学二期扩建工程即将完工,寿春中学扩建工程加快实施。”相关负责人介绍,目前18万平米的北航合肥科学城创新研究院主楼正在加快建设,浙江大学科创中心稳步推进,社会配套项目的建成投用,将进一步提升区域配套水平,促进产城融合,居民宜居更宜业。

# 合肥滨湖再添10处“陪考驿站”

星报讯(崔晓林 韩啸东 余方华 记者 于彩丽) 距离今年高考已不足一周时间,今年赶赴合肥滨湖参加考试的考生和家长,将和往年一样,能够就近选择“陪考驿站”歇脚纳凉。记者从滨湖城管了解到,该区域内的3处考点周边今年将全部设置“陪考驿站”,在往年的基础上新增了10处“陪考驿站”,达到了14处,可容纳近6000人歇脚。

6月3日,在滨湖新区西藏路上的一家餐饮店门前,城管队员与该店负责人一同将一张印有“陪考驿站”的标识张贴于显眼位置,据了解,该餐饮店距离西藏路上两个高考考点仅几百米远。城管队员介绍说,自从城管部门提出“陪考

驿站”的构想后,这家餐饮企业就成为第一个响应者,今年是他们第三次参与爱心助考活动,该企业不仅一如既往地为学生及家长提供纳凉场所,还为考生及家长提供免费的绿豆汤、毛巾、WiFi等服务。

从城管部门了解到,在他们的倡议下,今年除了合肥一中生活区食堂、西藏路沿线餐饮商户这些“老牌”陪考驿站外,在四十八中考点周边,十余家商户纷纷表示将在考试期间尽力为学生及家长提供纳凉服务,开辟“陪考驿站”,今年的陪考驿站在总数上将达到14家,最多可以容纳超过6000人驻足。

# 老人不慎落水 辅警跳水营救

星报讯(记者 祁琳) 6月2日中午,一名老人不小心坠入董铺水库,因脚被渔网缠住,向路人求救,正在辖区执行巡逻任务的合肥市公安局蜀山分局巡警一大队民警接到报警,立即前往营救。到达现场后,民警发现,这名男子约60岁左右,已经离开岸边60余米,腿仿佛被什么东西勾

住了,一开始还能大声呼救,但随着时间推移,体力渐渐不支。

辅警胡国钧见状,下水奋力游到老人身边,给老人套上救生圈,自己沉入水底将老人被渔网勾住的脚释放出来,随后将体力不支的老人移到岸边。好在救助及时,老人身体并无大碍。

## 图说



6月1日,星报国学堂联合高速时代MALL举办“快乐六一”儿童秀活动,活动得到阿特米罗创意美术、晋兰书院、凌武琴行的大力支持。当日下午3点多,参加活动的小朋友在家长的陪同下,陆续来到滨湖高速时代MALL一楼的艺术中心。

在绘画的过程中,孩子们充分发挥想象,积极参与,在老师精心的指导下,以自由的线条,简单的图案,描绘出一幅幅生动有趣的图画,体现了孩子们对家园的热爱和对创新型生态文明城市美好未来的展望。省文史馆特约研究员、星报国学堂主授王士龙为小朋友助兴,寥寥几笔,墨竹的样子呈现在宣纸上,吸引了家长和商场的顾客驻足围观。星报国学堂有诗词、书法、山水画、花鸟画、工笔画、人物画班,能够满足大家对传统国学的学习要求。

活动结束的时候,主办方为每位小朋友准备了精美礼品,孩子们兴高采烈地跟着家长去逛高速时代MALL。4万平方米的商业,集影院、购物、餐饮、娱乐于一体,时尚衣柜、特色餐饮、儿童游乐、素质教育,应有尽有,是满足购物、休闲、学习、体验的综合体。

□ 江利平



6月3日,在合肥市杏花公园,一场“美丽中国,我是行动者——2018合肥市‘六五环境日’主题宣传系列活动”如火如荼地进行中。此次活动中,以阿拉善SEE安徽项目中心为首的社会公益组织,用实际行动倡导市民从自身做起,共同实现美丽中国的愿景。“美丽中国,我是行动者”之“我为江豚打CALL”少儿绘画比赛,在短短一个月内,征集到1000多幅优秀的绘画作品。阿拉善SEE安徽项目中心秘书长于晓霞表示,为了保护江豚,阿拉善SEE安徽项目中心还在安庆、铜陵成立了江豚护卫队,保卫江豚,保卫长江。

□ 徐丹 记者 黄洋洋 文/图

## 社区、银行联合献爱心

6月2日上午,在合肥市西平门社区活动中心一楼小礼堂,开展了主题为“文明新风共弘扬 志愿服务我先行”的志愿者服务活动。安徽省建设银行及建设银行城西支行相关领导也出席了活动。本次活动亮点是志愿结对,为社区志愿者发放“爱心存折”,凡是持有“爱心存折”的志愿者可通过日常的志愿服务积分,到年底统一兑换成小礼品。新老志愿者结对,老带新,志愿服务精神薪火相传。

活动中,建行领导和社区主任共同为中国建设银行安徽省分行营业部向西平门社区捐赠书屋活动见证。微心愿认领环节活跃了整场活动的氛围,社区前期通过网格员摸排,社区筛选,由建设银行认领,最终筛选出10户困难家庭。微心愿的礼品有:电风扇、护眼灯、书包和文具盒等。孩子们拿到六一礼物个个都喜笑颜开,他们的笑容是志愿服务的精神支撑。

□ 张玫 胡静静